
Описание комплекта: 
«Ромбы».


Для вязания этого комплекта вам понадобятся 3 мотка пряжи пух норки (50г.- 350м.) и 
1 доп нить, которая идёт в комплекте с пряжей. Помпон 16-18 см.


Спицы: круговые 4,5 40см. для вязания резинки; круговые спицы 5 40см для вязания 
основной части шапки; круговые спицы 4,5(5) 60см для вязания макушки; круговые 
спицы 6 40см для вязания снуда.


Другие инструменты: маркеры для счёта рядов; ножницы; крючок 2; сантиметровая 
лента.


Шапка вяжется в 4 нити пуха норки + 1 доп нить. Снуд: в 3 нити пуха норки + 1 доп 
нить.




Плотность вязания: по резинке шапки: 10см. - 18п.; 5см.- 13р.


Коса на 14 петель: ширина 7см.; длина раппорта косы (схема): 6,5см.


Снуд  по глади: 10см.-16п.; 10см.- 18р.


Данное описание рассчитано на размер головы: 55-57см.


Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите 
образец , постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 на 
10 см. Это необходимое условие , т.к. при любом вязании необходимо соблюдать 
рекомендуемую плотность. А т.к. натяжение нити у всех разное, возможно вам 
понадобится другой размер спиц для вязания этой модели.


Резинка 2*2 : 2 лицевые петли; 2 изнаночные петли.


Схема косы с ромбами на 14 петель: 


Шапка вяжется вкруговую. На схеме показан каждый ряд. 


Раппорт состоит из 14 петель и 16-ти рядов вверх.




 



Размер готового изделия (после ВТО): 


Шапка:24-25см. в длину; 20см. в ширину.


Снуд: 30см. на 23см.(ширина)


Описание шапки:


Объясню алгоритм:  Шапка начинается с резинки 2*2.  После резинки - плавный 
переход в основную часть. По всей шапке повторяются  4 раза раппорт косы с 
ромбами , а между ними  резинка 2*2  6 петель, начиная с лицевых.


Для тех, кто хочет связать размер 57-58, может прибавить  по одной  изнаночной 
петле между лицевыми петлями в дорожке резинки(которая между косами с 
ромбами путём вывязывания из протяжки скрещённой изнаночной. Спицы резинки: 
5, спицы основной части 5,5.


Итак, приступим: 


На круговые спицы 4,5 40см набираем 81 петлю в 4 нити основных +1 доп. ( берём по 
одной нити от каждого мотка и 4-ю из середины любого из 3-х.) Смыкаем вязание в 
круг. Для этого правой спицей снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой 
спицей подцепляем через неё крайнюю петлю с правой спицы . Протягиваем через 



неё снятую петлю и провязываем её лицевой. На спицах остаётся 80 петель, одна 
петля уходит при замыкании.


Вяжем резинку 2*2 по кругу 20рядов. У меня это  7,5 см.




Для удобства помечаем маркером каждый 10-тый ряд. Ориентируемся на хвостик, 
это будет начало ряда.


Переходим на спицы 5 40см. Далее вяжем следующим образом :


Начиная с лицевых:  6 петель резинки 2*2 (2 лиц. п; 2 изн. п.; 2 лиц); коса с ромбами по


схеме выше 14 петель( с первого ряда); 6 петель резинки 2*2; коса с ромбами 14 
петель; 6 петель резинки 2*2; коса с ромбами 14 петель; 6 петель резинки 2*2; 14 
петель косы с ромбами. 


Вяжем так раппорт косы вверх 16 рядов. Помечаем маркером каждый 10-тый. 


У меня это 36 рядов от набора.




Вяжем ещё раппорт косы с ромбами, начиная с 1-го ряда схемы. Полосы из резинки 
остаются неизменными, как и ранее. Получилось 52ряда. От набора 20см.


Приступаем к убавкам. Для этого нам понадобятся спицы 4,5(5) 60см. 


Убавки будем делать методом Magik loop (магическая петля). Принцип: вязание 
условно делится на 2 части. Сначала выполняется одна сторона, вытягивается спица, 
выполняется вторая сторона. 


Сначала будем сокращать боковые петли в косах с ромбами.


1-вый ряд убавок: * Спицами 4,5(или 5) 60 см. провязываем дорожку резинки (2 
лицевые; 2 изнаночные; 2 лицевые) ; 2 первые изнаночные петли в косе провязываем 
вместе изнаночной; продолжаем 1-вый ряд схемы и последние 2 изнаночные петли в 
косе провязываем вместе изнаночной *  Повторяем так от * до* 2 косы по ряду. Перед 
дорожкой резинки вытягиваем спицу и точно также выполняем вторую сторону.


2-ой ряд убавок:  Все петли вяжем по рисунку.




3- ий ряд убавок:  *  2лиц. п.; 2 изн. п.; 2 лиц. п.; 2 изн.п. в косе вместе изнаночной; 
продолжаем 3 ряд схемы и 2 последние петли в косе вместе изнаночной * . 
Повторяем от * до *  до конца ряда. Спицу вытягиваем в том же месте.


4- ый ряд убавок:  Все петли вяжем по рисунку.


5- тый ряд убавок: * 2 лиц.п.; 2 изн.п.; 2 лиц.п.; 2 изн. п. в косе вместе изнаночной; 
продолжаем 5- тый ряд схемы и 2 последние петли в косе вместе изнаночной *. 
Повторяем до конца ряда.


6- й ряд убавок : Все петли по рисунку.


7- ой ряд убавок : * 2 лиц. п.; 2 изн. п.; 2 лиц. п.; 2 изн. п.; 2 лиц.п. вместе лицевой 2 
раза; 2 изн.п. *  Повторяем до конца ряда.


8-мой ряд убавок : Все петли по рисунку.


9- тый ряд убавок : Все петли вместе по 2 (лицевые- лицевыми, изнаночные- 
изнаночной). 


С помощью крючка,или штопальной иглы собираем все петли вместе, стягиваем , 
оставив кончик примерно 15 см. Выводим на изнанку, ещё раз стягиваем и делаем 
там узелок . После ВТО хвостик спрячем.




Высота до ВТО примерно 25см.


Снуд : 


Снуд вяжется в 3 нити пуха норки + 1 доп. нить. 


На круговые спицы 6 40см набираем 77 петлю. Замыкаем вязание в круг. Одна петля 
уходит при замыкании. На спицах остаётся 76 петель. 


Вяжем по кругу резинку 2*2  10 рядов. Ориентируемся на хвостик. Это - начало ряда.


У меня это 5,5 см.


Далее вяжем следующим образом:  18 лиц.п.; 2 изн.п.; 2 лиц.п.; коса с ромбами 14 
петель по схеме, начиная с 1-го ряда; 2 лиц.п.; 2 изн.п.; остальное лицевыми до конца 
ряда.




Вяжем так 3 раппорта косы косы с ромбами по схеме. В последнем раппорте вяжем 
до 15-го ряда (14 рядов).


Заканчиваем снуд резинкой, как и начинали. Начинаем резинку 2*2 от начала ряда с 
лицевых петель. Вяжем 9 рядов резинки. Закрываем петли: лицевые лицевыми, 
изнаночные- изнаночными.  Снуд готов. Длина до ВТО: 30см.


ВТО: 


Изделия из пуха норки я стираю в горячей воде . Можно сначала замочить в очень 
горячей воде (рука не терпит) с шампунем или гелем для стирки. Когда вода остынет , 



тщательно постирать, прям тщательно пожулькать минут 5… Это нужно для того, 
чтобы нить отдала весь пух. Затем на полоскание и отжим на 800 оборотов в машину . 
После машины потянуть в разные стороны, встряхнуть и разложить на горизонтальной 
поверхности вдали от солнечных лучей и отопительных приборов.


ВТО - обязательно!!!


И уже на сухом изделии спрятать все «хвостики» с помощью крючка 2. Пришить 
бирочка и закрепить помпон.


Внимание!!! Все материалы, представленные в этом 
документе, являются собственностью Ольги Стариковой и 
предназначены только для личного пользования!!!


Приятного вязания!!! 


Ольга Старикова 


@ola_starikova


2022г.
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